

Retificação do Cronograma da Chamada Pública Nº 40/2024

A Coordenação do Doutorado em Políticas Públicas publica retificação no Edital de Seleção Discente, conforme segue abaixo:

Onde se-lê:

Resultados da Análise do Projeto de Pesquisa	08/07/24
Data para recursos aos resultados da APP	09/07/24
Resultado dos recursos aos resultados da APP	10/07/24

Leia-se:

Resultados da Análise do Projeto de Pesquisa	10/07/24
Data para recursos aos resultados da APP	11/07/24
Resultado dos recursos aos resultados da APP	15/07/24



Prof. Dr. Emanuel Freitas da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas